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Mi a DIM ESEE v.2 ?

A DIM ESEE v.2 project, a már nagy hagyományokkal rendelkező Dubrovnik

Nemzetközi Bányászati Iskola újabb fejezetét jelenti. A project 2021 januárja és

2024 decembere között fut. A szakmai hátteret egy 14 tagból álló konzorcium adja,

mely Európából több mint 10 bányászati karral rendelkező egyetemet tömörít.

A Kelet- és Délkelet-Európai (ESEE) régió innovációs lemaradása, hátránya

A Kelet- és Délkelet-Európai (ESEE) régió nyersanyagszektorának alacsony szintű innovativitása részben a szakmai tanfolyamok

hiányával függ össze. A DIM ESEE v.2 egy olyan projekt, amelynek középpontjában az innovációs képesség növelése áll a

nyersanyagokkal foglalkozó, ESEE régióbeli szakemberek számára, évenkénti innovatív workshopokon keresztül [1].

A project célja

A projekt célja éves rendszerességgel workshop megrendezése az ESEE régió nyersanyaggal foglalkozó szakemberek számára,

a nyersanyagkutatás (2021), az érctelep kiértékelés (2022), a kitermelés (2023) és az ércfeldolgozás (2024) témakörében. [1].

Minden évben a központi téma az innováció lesz, melyre specifikusan lesznek felfűzve a tématerületek, idén a

nyersanyagkutatás. A képzés helyszíne minden évben a Dubrovnikban levő Interuniversity Centre lesz [1].

A kurzus 2021. évi megrendezésének ideje, helye és idei tematikája

2021-ben, a Dubrovnik Nemzetközi ESEE Bányászati Iskola október 20-22. között kerül megrendezésre Horvátországban, hibrid

módon (személyes részvétellel vagy online kapcsolódással). A 3 nap 3 különböző tématerületet ölel fel:

INNOVÁCIÓ A

NYERSANYAGKUTATÁSBAN
2021 Október 20-22
Dubrovnik, Horvátország // hibrid megrendezés

(személyes részvétel vagy online kapcsolódás)

További kilátások, tervek

Szintén projectcél minden évben spin-off workshopok rendezése, mely az elsődleges innovációs workshopokra előkészített

anyagok felhasználásával, de nem szakemberek, hanem nyersanyagokkal foglalkozó MSc és PhD hallgatók számára szólna. A

projekt időtartama alatt három spin-off workshop kerül megrendezésre: 2022-ben Miskolcon az „innováció a

nyersanyagkutatásban”, 2023-ban Zágrábban az „innováció a folyamat orientált érctelep kiértékelésben”, illetve 2024-ben

Athénben az „innováció a kitermelésben” témakörben. [1].

2. NAP = 2. TÉMA (2021. október 21.)

Távérzékelés és szenzor alapú technikák 

és azok alkalmazása a 3D modellek 

felépítésében.

3. NAP = 3. TÉMA (2021. október 22.)

Fejlett geofizikai adatfeldolgozás és 

geostatisztikai módszerek, illetve azok 

innovatív alkalmazásai az ásványkutatásban.

1. NAP = 1. TÉMA (2021. október 20.)

Az innovatív ásványkutatás és robotizálás 

fő kihívásai és igényei.
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További információ és jelentkezés

Mivel a workshop hibrid módon kerül megrendezésre, így két részvételi díj került megállapításra. A személyesen résztvevőknek

400€ (+ÁFA), míg az online résztvevők esetében ez a díj 100€ (+ÁFA).

Jelentkezni a project honlapján (www.dim-esee.eu) lehet, illetve további információ e-mailen (info@dim-esee.eu) kérhető.

Referencia: [1] DIM ESEE v.2 project honlapja; Letöltés: 2021.03.01.; https://eitrawmaterials.eu/project/dimesee-2


